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Senjski osvrt 

  

  

  

Proteklog vikenda, podno nadaleko poznate Nehaj kule, završilo je 18. ekipno državno
prvenstvo koje je iznjedrilo novog državnog prvaka, ekipu Janje Alfa iz Zagreba koji su u finalu
tijesno sa 9:8 svladali svoje sugrađane, ekipu Pande DB sport. Mi smo se nažalost morali
zadovoljiti petim mjestom, dok je druga naša ekipa ostvarila sedmu poziciju u trećoj ligi što su
ujedno i najbolji plasmani Primoraca uzevši u obzir i petu poziciju djevojaka Romana u ženskoj
konkurenciji. Ovogodišnje državno pamtit će se kao najbrojnije i po ekipama (96) i po broju
natjecatelja (688) što ovo natjecanje rangira kao najprestižnije od svih pikado manifestacija u
Lijepoj našoj...

  

Galerija slika

         

Budući da je ritam prvenstva bio ubitačan nismo imali previše prilike bodriti svoje ekipe, zbog
istovremenog nadmetanja, ali teško se oteti dojmu da se moglo i bolje. Nevera sa Kvarnera
dogurala je dalje od ekipa iz naše regije, a koje su svojom igrom i rezultatima u ligi nagoviještale
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puno bolji plasman na državnom. No svejedno prevladava žal za prilikom da se, obzirom na
viđeno, moglo barem korak dalje. Sljedeće godine momci će nastupati u jačoj, drugoj ligi gdje
će i plasman na državno biti uspjeh. Nadam se da će stečeno iskustvo i doživljeno biti od velike
pomoći u utrci za što boljim rezultatom.

  

Gorak okus osjetila je i prva ekipa Nevere koja je slomila svoja koplja u nastavku državnog
prvenstva, u nedjelju kada se dvaput vraćala u igru nakon što je u oba meča gubila sa 1:6 od
viceprvaka Pande i varaždinskog Sombrera. Premda se strahovalo zbog pogubnog ždrijeba
ipak smo u subotu, kao vodeći u skupini smrti prošli dalje ispred prvaka svojih saveza,
samoborsku Villu Liberu sa sjajnim Boškovićem i Dešćakom te županjski Darkvood sa braćom
Antunović, igračima strelovita uspona. Sa vjetrom u leđima istog dana svladavamo simpatičnu
ekipu Marina iz Siska i uvijek neugodnu ekipu Londre iz Splita, nakon čega nadmetanje za nas
prestaje i nastavlja se u nedjelju. Poneseni dobrim igrama krećemo u meč sa vječnim rivalom,
zagrebačkom Pandom i već nakon drugog kruga smo u teškom i jedva dostižnom zaostatku
premda je igra na visini, ali njegovo veličanstvo izlaz je na strani protivnika, koji debelo koristi
naš hendikep sa završetkom partije. Nekada se nudilo kraljevstvo za konja, ali bio bih spreman
ponuditi ergelu za izlaz. Ali što se duže igralo, stvari su se počele okretati u našu korist i činilo
se da je preokret na pomolu. Sjetio sam se jednog državnog gdje smo mi poveli Pandu 5:0, ali
smo na kraju napustili crtu pognutih glava. Nažalost nama se nije ostvario takav preokret i
Panda zasluženo prolazi u finale desne strane.

  

Sljedeći protivnik je nama relativno nov, ali iznimno neugodan budući da je na prvenstvu
prelako svladao aktualnog državnog prvaka, splitski Posejdon i doslovce za strelicu sa 9:8 izg
ubio od ovogodišnjeg prvaka. Zato smo u duel sa varaždinskim Sombrerom krenuli maksimalno
ozbiljno. No na našu žalost, bez obzira na dobru igru, problem sa izlazom egzistira i gubimo sa
7:2. Čini me se kao da je sve to iz nas iznjedrilo pozitivan gnjev budući da ubacujemo u warp i
preokrećemo na 8:7, na krilima navijanja povećeg broja promatrača čije je bodrenje izvuklo ono
najbolje iz nas. Ipak dostizanje rezultatskog zaostatka u dva susreta za redom potrošilo je
snagu i koncentraciju i na 8:8 Sandi ne pogađa dupli 14 za izlaz od 145. Protivniku sa zadnjom
strelom ostaje pogoditi 50 što u praksi nije lako, a pogotovo u tim i takvim odlučujućim
trenucima. Nevjerica me u sljedećem trenutku preplavila jer majstor pogađa bull kao da to svaki
dan radi, višekratno. Usporedbe i saznanja radi, Isti je igrač protiv Janje Teama promašio dupli
20 pogodivši skoro tri put 5, a nama pogađa kako mi to znamo reći strogi bull. Fascinantno.
Svaki put pomislim da je možda došlo vrijeme da dobijemo pokoji put meč i to na isti način kako
znamo izgubiti, na grublji način se razuvjerim. Ovakvi slučajevi natjeraju me da se 
makinalno uhvatim telefona i 
okrenem broj od Drage Plečka koji će mi ponuditi objašnjenje i alternativu.

  

Šala. Samo šala. Lošiji plasman od prošlogodišnjeg, ali nije demotivirajuće, pogotovo kada
znamo da smo dvaput zaredom izvukli partiju nakon katastrofalnog početnog rezultata.

 2 / 3



XVIII ekipno državno prvenstvo

Autor Pop
Četvrtak, 21 Travanj 2011 00:43 - Ažurirano Subota, 30 Travanj 2011 11:32

Motiviraju i odjeci iz publike koja je  sve to pratila.

  

Čestitamo pobjednicima i vidimo se dogodine na istom mjestu.
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